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Sondage de recherche de la Semaine nationale de la paie 2015 auprès des
employés canadiens (3,605)

Les trois quarts des 
répondants ont mis de côté 
25 % ou moins de leur 
objectif d’épargne‐retraite

Les répondants qui essaient 
d’épargner sont moins 
nombreux à réussir

Un répondant sur deux 
estime avoir besoin de plus 
d’un million de dollars pour 
partir à la retraite

Une grande proportion des 
répondants vit encore d’un 
chèque de paie à l’autre

Le taux d’épargne reste bas, 
à 5% de la paie ou moins

Plus du tiers des répondants
sont accablés par leur sont
endettement

Les répondants sont moins 
nombreux à croire que la 
conjoncture économique ira 
en s’améliorant *

Remarque: Les données ont été recueillies du 29 juin au 7 août 2015 (avant la volatilité des marchés boursiers).




